

ДО  
МИНИСТЕРСТВО НА  
ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

ДО  
БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ

ДО  
УМБАЛСМ „ПИРОГОВ”

## БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО

ОТ ДИНА СТОЯНОВА МИШКОВА  
ГР. ХАСКОВО,

в качеството си на пациент на клиника по неврохирургия при УМБАЛСМ „Пирогов”

**УВАЖАЕМИ Г-Н МИНИСТЪР,  
УВАЖАЕМИ Г-Н ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС,  
УВАЖАЕМИ Г-Н ДИРЕКТОР,**

В навечерието на 7 април - професионалния празник на здравния работник, желая да поздравя и изкажа благодарността си към професор Николай Габровски, д-р Николай Велинов, д-р Нурфет Алиоски.

Поклон пред професионализма, отзивчивостта, съпричастността и човешкото отношение, които тези хора носят в душите си !!!

В продължение на две години след повтарящи се едни и същи симптоми се стигна до провеждане на изследване с ЯМР. С резултата от изследването, проведохме консултация с професор Габровски.

Още в хода на разговора осъзнах, че съм попаднала при професионалист на който мога безрезервно да се доверя.

Предчувствието ми не се оказа напразно. В много кратък срок професор Габровски предприе съответните действия и съвместно с екипа си поставиха диагноза: „2 аневризми и каротидо-кавернозна фистула”.

Търпеливо и компетентно професор Габровски и докторите Алиоски и Велинов, ни запознаха със съдържанието на диагнозата и начините за лечението ѝ.

Сигурно се досещате, че тази диагноза бе ужасяваща, както за мен така и за моите близки, но екипът на професор Габровски нито за миг не допусна проява на отчаяние от моя страна чрез компетентните си обяснения, доброто човешко отношение и видимо проявената загриженост.



В периода на подготовка до извършване на интервенцията, който продължи около два месеца, чрез непрекъснатите контакти по телефон или на живо, докторите показаха, че живеят с моя проблем, даваха ми сила, вяра и надежда, че победителят в предстоящата битка ще трябва да съм аз.

Не мога да не изкажа благодарността си и към д-р Бинев – анестезиолог и д-р Милев от реанимация, които чрез топлото и човешко отношение, чрез вниманието и професионализма си спомогнаха за по-леко преминаване през интервенцията и възстановителният следоперативен период.

Тук е мястото да благодаря на целия екип на клиниката по спешна неврохирургия ръководена от професор Габровки, в лицето на лекари, медицински сестри и санитаря, с които контактувах при престоя в клиниката и видях отговорните към своята работа хора, топлотата и съпричастността към страданието на болните.

Уважаеми г-н Москов, бих искала да споделя, че нелекият път през който преминавате в качеството си на министър си струва да преминете именно заради такива хора, които са гордост за професията, които носят заряда на висок професионализъм, загриженост и внимание, всеотдайност и полагат денонощен труд в името на живота.

Честит празник и нека дните Ви и дните на вашите любими хора сега и занапред са изпълнени с късмет, здраве и добрина дарявана и получавана !!!

С препълнено от признателност сърце **БЛАГОДАРЯ !!!**

**2015г.  
ХАСКОВО**

**С уважение: Д. Мишкова**